2004. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
4. osztalyosok szamara
A-1 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Ugyelj a megfelel idébeosztisra és a kiil-
alakra! A megolddsra osszesen 45 perced van. Az utolso (10.) feladatra legalabb 10-15 percet szdanj!
Jo munkat kivanunk!

1.| ird a dal szovegét szotagolva a megfeleld hangjegyek ala! Z
. . Y c
Sej, Nagyabonyban csak két torony latszik, q
De Majlandban harminckettd latszik.
Inkabb nézem az abonyi kettot,
Mint Majlandban azt a harminckett6t.
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2.| Bovitsd vagy bontsd szét a kovetkez6 szavakat a példahoz hasonldéan! Barmilyen toldalék- Z
fajtat hasznalhatsz! .
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frd a pontsorokra betiirendben a térképen jelolt hegyek nevét!
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Olvass figyelmesen! A szoveg alapjan valaszolj a kérdésekre!

Jeles napjaink koziil a karacsony utdn a legkedvesebb és legszebb
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csaladi iinnep a hasvét.

Ilyenkor himes tojasokkal ajandékozzuk meg egymast. A himes tojas-
1ol azt tartjak, hogy kiilonleges varazserdvel bir. Alapszine leggyakrabban
a piros, de lehet még sarga és barnas, ritkabb a kék, a lila, a r6zsaszin és a
z0ld. A piros az 6rom szine, s Jézus kiontott vérét is jelképezi a keresz-
tény vallasban. A zold a tavasz szine és a reménysége, a lila a biinbanaté.

Falun régen nagypéntek vagy nagyszombat volt a tojasfestés ideje. Ez a
két nap a negyven napig tartd nagybdjti idészak végét is jelentette. A
nagybdjt alatt nem ettek zsiros ételeket, tilos volt a nagy mulatozas.

a) Miért szokas husvétkor himes tojast Jandekozni? ...
b) Melyik alapszin jelképezi a természet €bredesét? ...
¢) Mikor volt a tojasfestés ideje a 1égi 1IdOKben? ..........cccooviiiiiiiiiiii e
d) Mennyi ideig tart @ NAZYDOTL? .....oovviiiiiiiiiiee e

e) Mitdl kellett tartdzkodni a nagybdjt 1dején? .........ccoveviiiiiiiiiiii s
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Egészitsd ki a hianyos mondatokat a megfeleld szoval!

torok — torock — torok

a) Konnyi szuréfegyverek a ..........ccceueennneen. .

b) A mas €letére ........coovvvrennnnnnn. sulyos biint kovetnek el.

frd ki minden sorbél a hibas szot helyesen a pontsorokra!

C) varja, bagoly, seregéj, papagdj, pulyka  ..occcoveiieiiiiiiieneee e
d) hajo, akadaj, kalyha, gereblye, erkély — ..occooiiiiiiii

e) korcsolya, jajjgat, lyuk, hopehely, robaj — ...occooviveeiiiiiieieeece s
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Olvasd el figyelmesen az alabbi torténetet!

a) Potold a hidnyz6 mondatvégi irdsjeleket!

Hogyan neveljiik takarékossagra a csalz’tdolD

Szegény sziileink nagyon nehezen keresik meg a pénzt. Ne engedjiik,
hogy olyan butasagra szorjak el, amit a testvériink szokott kérni t('ih'ikD
Minek példaul neki kerékpar | Ugy tiinik, ez veszélyes jarmii | Kerekezik
a testvériink az utcén, ki akar keriilni egy kutyat, és nekimegy a villany-

oszlopnakD Jaj, Osszetorik a kerékpérD Szerintem ez kidobott pénzD

¢) Karikazd be a kérdé mondatot/mondatokat!

d) Huzd ala a felszolit6 mondatot/mondatokat!
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Egészitsd ki a mondatokat €s a szavakat egy-egy odailld keresztnévvel vagy becenévvel! E
r. 4 4 14 C

a) SZILV...ooviieiiiieeens KOR BUCSUZTATJUK AZ OEVET. d

) AKON....oovorrnrireiis IAN SOK EMBER TARTOTT ELOADAST.

(o) I | I R LMES

d) KARAM......cooovviiiiiinin,

Valaszd ki az abrak alatt felsorolt szavak kéziil, hogy melyek kertilhetnek az tires viragszir- Z

mokra, illetve az tires csillagokra! Ird ezeket a megfeleld helyekre! .
d
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ragyog
gyonyord, illatos, jo, meghatd, kedves, kering, sargallik, tiindoklik, szerteagazik,
tetszetds, baratsagos, csinos ténylik, lehull, perzsel, csillog

frd le, hogyan mondanad masképpen az aldhuzott szavakat! E
c

a) TObD SZEIhAMOSt ICUIEETEEK,  .oovvvveieiiieiiie et e e d
e

D) mert SOk embert felItettek. .....ooeiiiie i

Huzd 4t azt, amelyik nem kapcsolodik a sz6lés jelentéséhez!

C) kenyérre lehet kenni: joszivit — jolelki — ostoba

d) kifogy a béketiirésbol: dithos  — megértd — mérges

e) helyén van az esze: értelmes — helyes — okos
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NV ittt
Sziiletési év: ho: nap:
10.| Valassz a két feladat koziil! Irj egy 810 mondatbél 4116 fogalmazast ...

A) ... akép alapjan!

vagy

B) ... arrdl, hogy Jancsi és Juliska talalkozik egy kis fir-
manoval!

Adj talal6 cimet a fogalmazasodnak!
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